Moac4yéT anemMeHTOB NO YCNOBUIO

3adava. Hantm konn4yecTtBo YETHbIX 311IeMEeHTOB MaccumBa.

9 Kakne nepemMeHHbIe HYXHbI?

var count: integer; nepeMmeHHan-
CUYETYUK
count:= 0; .
for 1:=1 to N do
if A[i] mod 2 = 0 then
count:= count + 1;

YTo TYT Aenaem?
writeln( count ) ; '




CpeaHee apudgpmetTnyeckoe

3adaya. Hantn cpegHee apnpmetTnyeckoe 3rieMeEHTOB
mMaccuBa, KoTopble bonblie 180 (pocT B cM).

sum:= 0;
for i:=1 to N do 9‘#0 Nnoxo?
if A[1]>180 then

sum:=_,sum_ + A[i];
writeln ( &%\I ) ;




CpeaHee apudgpmetTnyeckoe

3aodava. Hantun cpegHee apudmeTnyeckoe anemMeHToB
mMaccuBa, KoTopble bonblie 180 (pocT B cM).

e Kakne nepemMeHHbIe HYXHbI?

sum:= 0;
count:= 0;
for 1:=1 to N do

if A[i]> then begin

count:= count + 1; .
sum:= sum + A[i]; quOTyTﬂ?ﬂaeM-

end;
writeln( sum/count )



3agaum

«A»: HannwmnTe nporpammy, Kotopas 3arnofiHAeT MaccuB U3
20 anemMeHTOB cry4vyanHbIiMK Yncnamm Ha otpeske [0;

200] n cynTaeT Yncro AriEMEHTOB, KOTOPble OAeNnATCs Ha
10.

«B»: HanuwwuTte nporpammy, Kotopasa 3anonHAaet maccus s 20
3fIeMEeHTOB cnyvanHbiMn Yyncnamm Ha otpeske [0; 200] n
CUMTaET YMCNO OBY3HAYHbLIX Yncen B MaccuBe.

«C»: HanuwwuTte nporpammy, Kotopasa 3anonHaet maccus s 20
afIeMeHTOoB crnydanHbiMn Yyncnamum Ha otpeske [10; 100] u
CYMTAET YNCIO Nnap CoCeaHnX anemMeHToB, CymMa
KOTOPbIX AennuTca Ha 3.



